七年級3-2複習                                              姓名：

（   ）1、下列哪一個式子化簡後不等於2x？(A)2(x＋1)－1　(B)－2x×(－1)　(C)－2x＋4x　(D)x÷ EQ \F(1,2) 
（   ）2、下圖為華華家的長方形花圃，華華將其隔成大小相同的三個小長方形花圃，並且用40公
尺長的繩子將周圍與間隔處圍起來(實線部分)，假如此長方形花圃的其中一個邊長為x公
尺，那麼華華家花圃的另一邊長為多少公尺？
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	(A)( EQ \F(40－x,2) )公尺　(B)( EQ \F(40－3x,2) )公尺
(C)(20－2x)公尺　(D)(40－4x)公尺


3、化簡下列各式

   (1) y＋6－(4y－6)＝　　　   　　     (2) 6(－x＋2)－2(－3x－2)＝　　　     　　
   (3) 2y＋5[2－
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(3y－12)]＝　　　   　　     (4)  EQ \F(1,3) ×6x＋1－ EQ \F(1,3) (6x－1)＝　　　     　　
4、假如789x＝100x－800，那麼689x＝　　　　　
5、依照題意列式並寫出化簡過程

(1) 華華的數學考卷中，有3張都得到x分，剩下一張是80分，
華華這4張數學考卷的平均是　　　      分
(2) 一條繩子折成等長的4段後，每一段比蕙芝的身高多30公分，如果蕙芝的身高為x公分，
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那麼繩子的長是　　　    　公分
(3)如圖，長方形的周長是　　 　 　公分
(4) 四個連續偶數，如果最小的數是x，那麼最大的數是　　　 　，
且這四個連續偶數的和為　　     　　

(5) 一個蛋糕y元，糖果每公斤(3y－2)元，羿涵買了6個蛋糕和2公斤的糖果，
共需　　    　　元
(6) 小華原有(18x＋300)元，若他平均每天用去(2x－15)元，則5天後他還剩下　  　　　元
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(7) 右圖為梯形，其面積為                ，周長為                 
   (8) 一杯咖啡比一杯果汁貴25元，若一杯咖啡x元，那麼：

       ( 3杯果汁是           元(以x列式並化簡) 

( 6杯果汁比4杯咖啡貴           元

( 阿信買3杯咖啡、5杯果汁付了1000元，可找回           元

   (9) 幼佳和9位同學去看電影，總共花了x張壹千元與5張壹百元，
       那麼平均每人要付           元

6、解下列一元一次方程式
  (1) x＋13＝22       (2) x÷(－8)＝－6       (3) 
[image: image3.wmf]5

8

x＝－48       (4) －3＋4x＝－7 
  (5) 15－6x＝－3x＋10        (6) 3(－2x－1)＝ 2x＋5        (7) 4(－x＋2)＝ 2(3x－1)
(8) 2x＋
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＝11            (9) x－7＝
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            (10) －2x＋2＝25＋0.3x
  (11) 3(5－2x)＝－(x－2)－4      (12)  EQ \F(x,3) － EQ \F(x,2) ＝1        (13)  EQ \F(4x－1,3) ＋2＝ EQ \F(3＋7x,5) 
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